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平成19年第１回定例会の開会にあたり、行政報告を申し上げます。 

  

 

１ 身体障害者手帳交付の遅延について 

初めに、昨年第４回定例会においてご報告いたしました身体障害者手帳交付の遅延について

でありますが、交付手続きの確認を行った結果、５人の方が不利益を被った事実が判明いたし

ました。 

 このため、今定例会での報告のとおり該当する方と示談を行い、不利益相当額について賠償

したところであります。 

 また、再発防止対策につきましては、申請等に関する事務のすべてについて調査を行い、改

善すべき事項を明らかにするとともに、標準処理期間の設定等を行い、業務全般についての管

理体制の強化と適正な事務処理の徹底を図ったところであります。 

  

 

２ 北広島市国民保護計画について 

次に、北広島市国民保護計画についてでありますが、当計画は北広島市国民保護協議会での

審議、市民の皆様からのパブリックコメントや北海道との事前協議等を経て、このたび北海道

から承認され、２月６日に「北広島市の国民の保護に関する計画」を決定いたしました。今後

は、計画に基づき避難実施マニュアルや避難支援プラン等の整備、市民への啓発などを順次進

めてまいります。 

  

３ 北広島市史の発刊について 

次に、市制10周年記念事業の一環として取り組んでまいりました市史についてでありますが、

２月末に「北広島市史」及び「写真で綴る北広島市の歩み」を発刊する運びとなりました。今

後、図書館や地区図書室などに配置するほか、市内の各学校等にも配布することとしており、

多くの市民の皆様にご覧いただければと考えております。編さん委員をはじめ、ご協力下さい

ました多くの方々にお礼申し上げます。 
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４ 米軍再編に係る訓練移転について 

次に、米軍再編に係る訓練移転についてでありますが、１月31日、札幌防衛施設局から平成

19 年度の共同訓練計画について情報提供がありました。内容は１回の訓練で米軍機１機から５

機が参加して、最大で７日間行う訓練が千歳基地を含む全国６つの基地で、合わせて12回程度、

また６機から12機の参加で最大14日間の訓練が３回程度行われる計画となっております。 

 具体的な時期や実施基地等については決定され次第、関係自治体に通知されることになって

おります。 

 なお、訓練移転に関し札幌防衛施設局、北海道、千歳市、苫小牧市で構成する「米軍再編に

係る千歳基地への訓練移転に関する連絡協議会」が、平成19年１月29日に設置されました。 

 この協議会では、訓練計画の情報提供に関することなどを協議し、協議会の下に幹事会が設

置され、本市はオブザーバーとして参加することとなっております。 

 また、協議会を構成する団体と本市を含む関係自治体等で構成する「千歳基地に係る米軍航

空機事故等連絡会議」も設立され、訓練中の事故及び災害発生時における関係機関相互の連絡

調整などを行うことになっております。 

  

 

５ 札幌恵庭自転車道線の延伸について 

次に、札幌恵庭自転車道線の延伸についてでありますが、自治会や教育関係団体の代表によ

る「札幌恵庭自転車道延伸ルート検討委員会」から、ＪＲ北広島駅を起点にメイプル通、北進

通、音江別川河川敷、南の里地区を経由する恵庭市境界までの延伸ルートや整備方針に関する

提言をいただきました。 

 今後、この提言に基づき、北海道札幌土木現業所に対し、事業が速やかに推進されるよう要

望を行ってまいります。 
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６ 大曲幸土地区画整理事業区域内の商業施設の出店について 

次に、大曲幸土地区画整理事業区域内の商業施設の出店についてでありますが、同区域内の

商業業務用保留地において、平成20年１月にスーパーマーケットやホームセンターなどの大型

商業施設の出店が予定されております。２月２日、北海道知事に商業施設の出店計画書が提出

され、現在、これに伴う手続きが進められているところであります。 

 

 

 以上を申し上げ、行政報告といたします。 


